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Navody k aloham 2. kola letnej Casti kategorie T

V kategérii T neuvadzame vzorové rieSenia ale skér ndvody na rieSenie tloh. Ich cielom je prezradif vam
hlavna myslienku rieSenia, aby ste podla navodu mohli rieSenie domysliet sami. Obdéas teda vynechdme niektoré
drobné detaily, neuvadzame implementécie datovych struktar a nerozpisujeme niektoré kroky.

Neuvadzame ani vzorové programy, pretoze chceme, aby ste po precitani navodu naprogramovali tie tlohy,
ktoré ste nespravili podas trvania série. Ked si tieto rieSenia sami naprogramujete, naucite sa tym ovela viac
ako pozeranim sa na zdrojové kody.

Implementacie vSeobecne znamych algoritmov a détovych Struktir mozete ndjst vo vzorovych rieSeniach
kategorii Z a O starsich roénikov KSP alebo aj na internete.

navod pisal Buj
1. Tajna zakladna (max. 0 b za popis, 20 b za program)

Ak sa hrana a,b nachadza na vstupe (teda a a b nie st spojené hranou), budeme hovorit, Ze a je antisused
b a tiez b je antisused a.

Jednoduché riesenie v ¢ase O(n?): prehladdvame do $irky. Vzdy, ked chceme néjst susedov niektorého vrchola
v, urobime si pole susedia dizky n, v ktorom na zaciatku zaznaéime, ze kazdy vrchol este moze byt susedom
v. Nésledne prechddzame zoznam antisusedov v. Ak b je antisused v, do pola susedia si zaznacime, Ze b nie je
susedom v.

Na konci tohto procesu vieme z pola susedia zostrojif zoznam susedov v. To je jediné, ¢o potrebujeme pri
prehladdvani do $irky.

Jediné, ¢o nas deli od rychleho riesenia, je nasledovné pozorovanie: Oznac¢me visited mnozinu vrcholov, ktoré
sme doposial v nasom prehladévani navstivili. Potom nepotrebujeme pre ziaden z vrcholov vo visited vediet, ¢i
susedi s v alebo nie — aj keby susedil, prehladdvanie v fiom nebude pokracovat, lebo ten vrchol bol navstiveny
uz predtym.

Spracovanie vrcholu v bude teda prebiehat nasledovne — nech notvisited je Strukttra, ktora obsahuje pre-
hladdvanim dosial nenavstivené vrcholy. Prejdeme zoznamom antisusedov v. Ak b je antisused v a zdroven b
je v notvisited, tak si zaznacime, Ze b stale nebude navstivené — vrchol b oznacime. Na zaver prejdeme zozna-
mom vSetkych vrcholov v notvisited, a kazdy vrchol, ktory sme neoznagdili, pridame do fronty a vyhodime z
notvisited.

Citatelovi prenechdvame na rozmyslenie, ako mozno implementovat Struktiru notvisited a aké je ¢asova
zlozitost vysledného algoritmu.

navod pisal Buj
2. Tolko volného miesta! (max. 0 b za popis, 20 b za program)

Ako vieme zo zadania, rozostavenie stoli¢iek je vyhovujice prave vtedy, ked Ziadne dve stolicky nie st oto¢ené
oproti sebe. Takze zistit, ¢i je konkrétne rozostavenie vyhovujice, vieme nasledovne:

Na zaciatku kazdej stolicke A priradime hodnotu 1. Néasledne, v smere, v ktorom je stolicka A otocena,
je prave jedna hrana oddelujica dve stolicky — stolicku A od niektorej inej stolicky B. Hrany oddelujtce dve
stolicky budeme volat okraje.

Presunieme hodnotu stolicky A na ten okraj, v ktorého smere je A otocena — hodnotu stolicky zmenime
na 0, a hodnotu okraju zvysSime o 1. Toto zopakujeme pre vSetky stolicky. Potom rozostavenie vyhovuje prave
vtedy, ked m4 kazdy okraj hodnotu najviac 1.

Zadant tlohu potom vieme riesit pomocou minimum cost mazimum flow na nasledovne zostrojenom grafe:
Vrcholmi grafu nech st stolicky a okraje. Do kazdej stolicky vedie hrana zo zdroja (anglicky source) s kapacitou
1 a cenou 0. Z kazdej stolicky vedie hrana s kapacitou 1 do $tyroch susednych okrajov. Cena kazdej z tychto hran
je uréend tym, kolkokrat musime stolicku otocit, aby bola otodend smerom k tomu okraju. Z kazdého okraja
vedie hrana s kapacitou 1 do vylevky (anglicky sink).

Rozmyslite si, pre¢o nam stac¢i hladat cenovo najlacnejsi maximélny tok — neméze sa stat, ze by tento tok
niektorym hranam priradil iné hodnoty ako 0 alebo 17
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navod pisal
3. Teatralny Programovaci Jazyk (max. 0 b za popis, 20 b za program)
Pre nedostatok rieSitelov vzorové riesenie nem4 pisomni podobu.

Chyba subor vzor-prikl4.tex!!!

Chyba subor vzor-prikl5.tex!!!
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